Отчет о проведении мероприятий, приуроченных к памятной дате Международному дню памяти жертв Холокоста.
Согласно письму Отдела образования от 09.01.2024г в МКОУ «Ремовская СОШ» классными руководителями было организовано проведение тематических мероприятий с 1 по 9 класс, приуроченных к памятной дате Международному дню памяти жертв Холокоста (27 января) и годовщине освобождения лагеря смерти Аушвиц (Освенцим) силами Красной Армии. 
Многие знают, что 27 января – это Международный день памяти жертв Холокоста. В этот день весь цивилизованный мир склоняет голову перед жертвами варварских акций нацистов, ставших трагическим прологом Холокоста. В связи с этим, в Секретарском филиале классными руководителями было организовано ряд мероприятий с учащимися с 1 по 9 класс. 
Так учителя начальных классов подготовили для учеников презентацию, где рассказали и показали, как жил народ в военное время, с какими трудностями им пришлось столкнуться в те годы. После, дети нарисовали рисунки.  Классный руководитель 5 класса, по совместительству учитель истории, организовала виртуальное путешествие по истории войны «Военный репортаж. Путешествие в прошлое», с использованием интернет-технологий. Классные руководители 6 и 7 класса провели классные часы под названием: «Ужасы ХОЛОКОСТА». Классные руководители 8 и 9 класса организовали проведение урока-практикума по теме: «Нацизм – ужас человечества». Ученики, совместно с классными руководителями, обсудили подвиг Красной Армии, говорили о том, что нужно и чего не нужно делать, чтобы не допустить повторения данного ужаса в мире.
Память о Холокосте необходима, чтобы мы никогда не были жертвами, палачами или равнодушными наблюдателями. Проведение подобных уроков, мероприятий способствует формированию толерантного сознания и культуры обучающихся, а также воспитанию стремления противостоять насилию и жестокости в современном мире. 
Данная информация размещена на сайте и в соцсети ВК.
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